

漯河安全生产简报

第49期

(重大事故隐患专项排查整治行动专刊 第18期)

漯河市安全生产委员会办公室

2023年8月29日

市委常委、常务副市长乔彦强调研舞阳县 化工园区安全整治提升工作

8月28日，市委常委、常务副市长乔彦强带队调研舞阳县化工园区安全整治提升工作。

乔彦强一行先后到舞阳县消防大队、舞阳县化工园区危险品运输车辆停车场等，实地察看化工园区安全隐患排查整治情况。随后召开座谈会，听取相关部门负责人汇报。

乔彦强强调，安全是发展的生命线。要树牢底线思维，狠抓本质安全。以“一失万无”的警醒，采取“万无一失”的措施，把外地教训当教材、把安全隐患当事故，紧盯重点领域、薄弱环节，围绕安全环保要求前置招商门槛，严把项目选择关，努力实

现高质量发展和高水平安全良性互动。要强化应急能力，提升监管水平。坚持问题导向，备足备齐人员物资，落实落细预案规程，加强消防安全培训和应急演练，打造专业化、智能化监管平台，构建“企业实用、政府管用、发挥作用”的监管体系，着力提升应急处置能力和水平。要压实“四方”责任，确保整改到位。压紧压实企业主体责任、园区属地责任、部门监管责任、专家检查指导责任，以严格的责任链条推动各项举措落实落细，以“时时放心不下”的责任感筑牢安全防线。

编辑：卜丹 赵贺龙 审核：翟红伟 签发：孙全忠

送：市委常委、市安委会主任、副主任。

发：各县区人民政府，经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区管委会，市安全生产委员会有关成员单位。
